

Olkusz, dnia 24.05.2023 r.

KBZ.271.2.9.2023

Wyjaśnienia SWZ

dotyczy: *postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 129 ust. 1 pkt) 1 w związku z art. 129 ust. 2 oraz art. 132-139 ustawy Pzp na realizację zadania pn. **Budowa całorocznego obiektu wielofunkcyjnego na terenie zrewitalizowanego Parku „Czarna Góra” wraz z modernizacją krytego basenu w SP nr 2 w Olkuszu, gmina Olkusz***

Zamawiający, Miasto i Gmina Olkusz informuje, iż zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia w następujący sposób:

Pytanie 1:

Dot. Części I

1. Mając na uwadze dotrzymanie terminów wykonania robót prosimy Zamawiającego o uwzględnienie dodatkowego punktu do umowy w paragrafie 9 odnośnie odbiorów robót zanikowych, ulegających zakryciu:

"Inspektor nadzoru inwestorskiego ma 48 godzin na pojawienie się na budowie i dokonanie odbioru wykonanych robót budowlanych – od powiadomienia go przez Wykonawcę."

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje postanowienia SWZ i projektów umów.

Pytanie 2:

Prosimy o udostępnienie specyfikacji dot. instalacji SAP m.in: Schemat systemu SAP..

Odpowiedź:

Instalacja sygnalizacji alarmu pożaru opisana w projekcie architektoniczno-budowlanym – instalacje elektryczne, autorstwa ZIK Studnio Architektury i Urbanistyki (2017 rok) w dziale nr 11 nie jest objęta przedmiotem zamówienia – OPZ.

BURMISTRZ
 Miasta i Gminy Olkusz
Roman Piasnik